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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS - 

DBC - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIFESP 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano dois mil e dezesseis, às 8 horas e 30 minutos, na sala 1 
nº 118 da Unidade Central, localizada na Rua Silva Jardim – 136, na cidade de Santos, reuniram-2 
se, sob a presidência da Profa. Dra. Flávia de Oliveira, os senhores e senhoras integrantes do 3 
Departamento de Biociências cujas assinaturas constam na lista de presença. A presidente do 4 
Conselho iniciou a sessão. INFORMES DA CHEFIA: 1) Ar-condicionado AC-95: A Profa. Dra. 5 
Flávia de Oliveira informou que, durante o andamento da instalação do novo equipamento de ar-6 
condicionado no Biotério da Unidade Ana Costa-95, foi constatada pela equipe técnica defeito no 7 
filtro, da marca Veco, que já encontrava-se em uso. Esclareceu ainda que o equipamento funciona 8 
com o modelo atual, entretanto gerando alto ruído. Sendo assim, solicitou aos usuários que 9 
reservem uma verba de projeto para a futura substituição da referida peça. 2) Câmara de 10 
Extensão: O Prof. Dr. Cristiano Mendes da Silva informou que a rádio Unifesp já encontra-se em 11 
fase de seleção dos integrantes para início das atividades. Salientou que interessados em se 12 
voluntariar podem procurar o setor responsável. 3) Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa: O 13 
Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra informou que as inscrições de propostas para concorrer a 14 
verbas FAPESP estão abertas até o dia vinte e oito de abril. Salientou que este edital privilegia 15 
apenas investimentos em infraestrutura. Explicou ainda que a Câmara tem disponível o valor 16 
aproximado de R$ 64.000,00 reais (sessenta e quatro mil reais) e que os projetos podem ser 17 
inscritos por grupos de docentes. Após discussão sobre o assunto, foi acordado que será formado 18 
um grupo, sob a coordenação do Prof. Dr. José Ronnie Carvalho de Vasconcelos, para a inscrição 19 
de uma proposta. APROVAÇÃO DE ATA: Após votação, a ata referente ao mês de março foi 20 
aprovada por unanimidade mediante duas correções: a) Substituição do termo “projeto” por 21 
“resumo” na pauta referente ao Congresso Olímpico. b) Correção do nome da Profa. Dra. Fabiana 22 
A. H. Sardá. ORDEM DO DIA: 1) Proposta de Regimento CEG: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira 23 
explicou as principais alterações propostas no novo regimento da CEG, a fim de que possa 24 
apresentar o posicionamento deste Conselho na próxima reunião da referida Câmara. a) 25 
Alteração de nome: Informou que foi sugerida a substituição do antigo nome, “Câmara de Ensino 26 
e Graduação - CEG”, por “Câmara de Graduação Baixada Santista – CGBS”. Justificando-se tal 27 
alteração pelo cumprimento do Regimento Geral e também pela essência do que se delibera na 28 
referida Câmara, uma vez que não se trata apenas de assuntos relacionados somente ao ensino. 29 
b) Art.º 4 – Composição da CEG: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira explicou que foi sugerido retirar 30 
os departamentos da composição da referida Câmara, uma vez que os membros pertencentes 31 
aos departamentos já participam da CEG através das Câmaras e demais instâncias do campus. 32 
Informou que outra questão também levantada foi referia-se à quantidade de representantes 33 
administrativos e docentes. Explicou que foi proposta uma nova composição, formada por quatro 34 
representantes administrativos, quatro representantes docentes, um representante da Secretaria 35 
de Graduação, um representante da Diretoria Acadêmica, Coordenadores de Cursos e Eixos, 36 
Coordenador do NAE, Coordenador da Comissão de Estágio e quatro representantes discentes. 37 
Explicou também que outra sugestão foi tornar elegível a Presidente da Câmara qualquer membro 38 
que esteja em exercício pela referida instância ao menos por um ano, haja vista que atualmente 39 
apenas os Coordenadores de Cursos e Eixos são elegíveis. A Profa. Dra. Flávia de Oliveira 40 
informou que também foi sugerido o aumento de representantes discentes, passando assim, de 41 
acordo com a proposta, para um representante oriundo de cada curso. Entretanto esclareceu que 42 
a maioria dos membros da CEG entendem que a composição atual já é adequada, até porque, 43 
caso a sugestão citada fosse adotada, a Câmara passaria a ter sessenta membros, o que 44 
complicaria significativamente o andamento de suas atividades. Sendo assim, a Profa. Dra. Flávia 45 
de Oliveira questionou se alguém teria mais algo a acrescentar ou sugerir. Não havendo mais 46 
nenhuma manifestação, foi acordado que será apresentada, na próxima reunião da Câmara em 47 
questão, a concordância deste Departamento em relação às sugestões de alteração do 48 
regimento, entretanto com a ressalva acerca da necessidade de se garantir a representação 49 
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discente mais diversificada que envolva, por exemplo, 50% dos alunos do diurno e 50% do 50 
noturno. 2) CPA – Comissão Própria de Avaliação: A Profa. Dra. Flávia de Oliveira explicou que 51 
a Comissão Própria de Avaliação deve existir, por exigência do MEC, em toda instituição de 52 
ensino superior. Esclareceu ainda que, embora quase todos os cursos do nosso Campus tenham 53 
a nota máxima do MEC, sempre houve o apontamento referente a essa questão no nosso 54 
Campus. Explicou que tal comissão tratará sobre questões referentes ao ensino, pesquisa, 55 
extensão, infraestrutura e outras demandas. Salientou ainda que as reuniões ocorrerão na 56 
Reitoria, às segundas quintas-feiras de cada mês. Ressaltou que a composição representará este 57 
Campus (CPABS) perante a comissão central, a qual será centralizada na Reitoria. Sendo assim, 58 
possivelmente não haverá necessidade de todos os representantes do Campus comparecerem às 59 
reuniões, a serem realizadas em São Paulo. A Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho, por 60 
sua vez, informou que foi entendido, em anterior reunião da Câmara de Extensão, que a 61 
representação deveria ser realizada através das Câmaras do Campus. Após discussão sobre o 62 
assunto e votação, os membros deste Conselho aprovaram, por unanimidade, que o 63 
posicionamento a ser levado à Congregação deverá defender o argumento apresentado pela 64 
Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho, ou seja, que a composição dessa representação 65 
seja feita pelas Câmaras. Concluindo, a Profa. Dra. Flávia de Oliveira salientou que, caso esta 66 
proposta não seja adotada e haja a necessidade de se indicar um representante deste 67 
Departamento, será realizada uma consulta por e-mail sobre possíveis candidatos. 68 
ENCERRAMENTO: Não havendo mais questionamentos ou observações por parte dos membros 69 
deste Conselho, a reunião foi encerrada às 9 horas e 34 minutos. 70 
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